

肛肠疾病:肛肠科女硕士应诊 沧州中西医结合医院(市二医院)外一科肛肠专业,为方便女性患者,肛肠门诊长期由女硕士生导师、副主任医师坐诊,采用中西医结合的治疗方法治疗痔、瘻、裂、湿疹等肛周疾病,术前术后运用自制中药洗剂熏洗及中药药膏换药可缩短病程,痛苦小,疗效好,花费少。地址:门诊一楼东侧 咨询电话:2078093

改签机票躲过空难 俄男子第三次“奇迹生还”

当地时间11日,俄罗斯萨拉托夫航空公司一载有71人的客机起飞不久后坠毁,无人幸生。住在索契的马克西姆·克罗梅瑟夫当天刚好生日,他原本已经订好了这一航班的机票,准备在下飞机后与家人共庆生日,但最后时刻的改变主意最终帮助他惊险地逃过一劫。令人难以置信的是,克罗梅瑟夫称这已是他人生中的第三次“奇迹生还”。



克罗梅瑟夫与女友

为等生日礼物换了机票

据报道,克罗梅瑟夫原计划在11日搭乘萨拉托夫航空公司的这架出事航班前往其家乡奥尔斯克,与父母和女友一起庆祝自己37岁的生日,但因为一些事情,他却临时改变了主意,决定推迟一周出发。 克罗梅瑟夫介绍,他起初买了辆新车作为给自己的礼物,这辆车也会在同一天被送到奥尔斯克。然而,汽车公司的代表却在其启程前夕表示车辆无法按时送到。因此,克罗梅瑟夫最终取消了和女友11日出发的机票,订了一周后出发的新航班。“更换机票花了将近170美元,但是我们却因此得以生还。”克罗梅瑟夫称。 在得知这架安-148客机坠毁的消息后,克罗梅瑟夫称自己感到后背一阵发凉。他表示在从

朋友口中听到这一消息时还难以置信,以为这是朋友们祝贺其“生日快乐”的一种奇怪的方式。但随后,他却发现事故是真的。“这真的很可怕。我无法想象如果我所爱的人在飞机上会怎么样。”

三次幸运“逃过一劫”

克罗梅瑟夫还表示,其实这已经是他人生中第三次幸运地“逃过一劫”。“在这件事发生的五六年前,我本来准备从奥伦堡搭乘一辆中型客车前往奥尔斯克,但是却迟到了10分钟。没办法,我只能改乘出租车,当时还紧张

张。但随后我发现这辆客车发生了撞车事故,全员遇难。第二次,我本打算搭出租车去另一个城市,但却因工作到很晚而放弃了。没想到,这辆车也出了车祸,这件事发生在4年前。现在这种情况又再次出现了。”克罗梅瑟夫称。 12日,俄罗斯紧急情况部地区总局发言人向俄新社表示,莫斯科附近地区安-148飞机坠机地点的搜救行动已经结束,调查人员仍在坠机现场开展调查工作。这架客机从莫斯科起飞后一度失联,不久后便坠毁,且机上的71人无人幸还。

近水楼台先得“币”?

俄科学家“挖矿”进监狱

俄罗斯联邦核中心的数名科学家近日因利用中心的超级计算机“挖”比特币被捕,面临刑罪指控。 联邦核中心发言人塔季扬娜·扎利斯卡亚9日告诉俄罗斯国际文传电讯社,中心内部数名科学家试图利用超级计算机秘密“挖矿”,被及时制止并逮捕。 让这些科学家“趋之若鹜”的比特币有别于传统货币,是一种基于区块链技术的加密数据。它依据特定算法,通过大量计算产生。用户通过运行特定软件,经过若干计算完成特定数学问题,就

能获得一定的比特币,这一过程称为“挖矿”。而“挖矿”设备的性能、运算速度成为获得比特币的重要因素。 据报道,联邦核中心的超级计算机每秒可以完成1000万亿次计算,这里的一些科学家于是做起了“近水楼台先得月”的美梦。他们试图将中心的超级计算机连接到互联网“挖矿”,被中心的安全部门发现。 这些科学家已被移送至俄罗斯联邦安全局接受调查并面临刑事指控。

英哈里王子婚礼细节曝光

将乘马车绕温莎城堡一圈

英国王室肯辛顿宫于当地时间12日上午宣布,哈里王子和未婚妻梅根·马克尔的婚礼将于当地时间5月19日中午12点在温莎城堡举行,届时他们还将乘坐马车穿越温莎镇,与民众共同庆祝这场婚礼。 据报道,英国皇室婚礼将在温莎城堡的圣乔治礼拜堂举行,哈里和梅根·马克尔交换结婚誓言的仪式,将由坎特布里大主教威尔比主持,婚礼则将由温莎教长康纳主持。 英国王室11月28日在官方网站上,正式发布哈里王子和梅根·马克尔女士的婚礼信息。发布的公告称:威尔士哈里王子殿下和梅根·马克尔女士的婚礼将



本版稿件综合自新华社、央视等

科学离“读心术”又近一步 脑电波会揭示你在听什么歌

现代科学可能离“读心术”又近了一步。由巴西研究人员领衔的国际团队开发了“头脑解码”技术,可以根据脑电波推断出人们正在听什么音乐。这一技术未来可用于再现听觉想象和内在思维,帮助闭锁综合征患者加强脑机交互能力。 这一研究由巴西、德国、芬兰和印度的科研人员联合完成。他们在英国《科学报告》杂志上发表报告说,在试验中6名志愿者一共聆听40首乐曲,并用磁共振共振影像记录下志愿者聆听乐

曲时的大脑活动;同时,一台计算机机会结合乐曲的音调、力度强弱、节奏和音色等各种特征,学习分辨每段乐曲在大脑中激发的脑电波图形。 随后,研究人员让计算机反向操作,即基于脑电波图形推断出志愿者正在听什么歌曲,这一技术被称为“头脑解码”。结果显示,在给出2个选项时,计算机分析准确率达到了85%。当进一步增加实验难度——即给出10个选项时,计算机从中选出正确答案的正确率也能达到74%。

雾霾天一出 犯罪就猖獗 空气污染损害健康 还损害“道德”

空气污染对健康的危害早已得到证明。而美国一项新研究显示,空气污染还可能是犯罪率高的潜在原因。 美国三所大学研究人员组成的一个团队分析对比了9年间涉及9360个美国城市的空气污染数据和联邦调查局犯罪统计,他们发现,空气污染与6类主要犯罪相关。

为进一步研究犯罪与空气污染之间的关联,研究人员在美国和印度开展一系列实验。他们让志愿者看空气良好和空气污染严

重的城市街景图片,让他们写下如果走在图片中的环境会有何感受。接着,研究人员让志愿者完成一些游戏类任务,如果完成得好,会给志愿者一些金钱奖励。研究人员在任务中设计了漏洞,让志愿者有作弊机会。结果显示,看污染街景图片的志愿者更能感受到焦虑和压力,做任务时更容易作弊。

研究人员之一、密歇根大学的朱莉娅·李说:“我们的研究结果证明,空气污染不只损害健康,还损害他们的道德。”

解决女性厌食症问题

德国政府欲禁“瘦柴”模特

据报道,德国新政府即将推出的一项政策开始吸引眼球。政策打击的目标是那些在各种商业广告中皮包骨头的模特形象。

报道称,在德国终于敲定了下一届政府组阁的细节安排后,默克尔领导的联盟党和社民党透露,将在接下来的执政计划中重点着手解决特定的健康危机:两个党团的政治家都表示,将采取

措施遏制年轻女性群体中日益增长的厌食症问题,尤其针对那些用不切实际的美貌标准所做的广告宣传。

德国萨尔州州长克拉普·卡伦鲍尔表示:“零号模特呈现出一种虚假的理想,既不美观,也不健康,这会对身体及精神造成危险而长期的实质性损害,甚至致死。”

菲律宾长滩岛竟成“粪池” 总统发飙治污不成就“关岛”

菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特对长滩岛的污染问题大发雷霆,批评这一旅游胜地竟成了“粪池”,警告如果半年内问题得不到解决,就“关岛”。 据报道,杜特尔特两天前参加这家媒体举办的一场商业论坛时说:“我会关掉长滩岛,长滩岛是个粪池。”“我在那儿的几天里,

垃圾就在距离海滩20米远处。”他说,“如果你跳进水中,很臭。什么味道呢?屎。” 杜特尔特认为,环境“灾难”会让长滩岛失去游客。他说,已下令环境部长罗伊·西马图6个月内解决污染问题,尤其针对违反环境规定的商业场所。

想不得老年痴呆首先“服老”

痴呆症是一种综合征,体现为记忆、思考、行为和日常活动能力衰退,主要在中老年人中发病。 美国耶鲁大学和英国国家老龄化问题研究所的研究人员征集了4765位60岁以上的老年人,这些老年人在研究开始的时候都没有患痴呆症。研究人员通过提取唾液样本,确认其中1250人携带着与痴呆症相关联的特定基因——载脂蛋白E-4基因。

研究人员在美国《科学公共图书馆·综合》杂志上报告说,在为期4年的时间里,研究人员用电话参与参与者保持联络,对变老持有积极态度的人患上痴呆症的比例为2.7%,有着较负面看法的人患病率为6.1%。 研究人员指出,对于痴呆症发病风险较高的老年人来讲,积极看待变老、能适应衰老并减少对衰老的压力,一定程度上可以保护自己少受痴呆症困扰。

广告 广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线 2048231 3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496

广告 广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线 2048231 3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496

买金蝶 到金宏 沧州市金宏软件股份有限公司 软件定制开发、财务管理、智能仓储系统、移动办公等 咨询电话:0317-3588578、2109910 地址:沧州市运河区解放西路颐和大厦1306室

- 一名只有12岁的河间女孩路边捡到近千元后,和妈妈千方百计寻找失主; ●河间多名爱心人士得知此事后,决定奖励这个生活并不富裕的女孩——

拾金不昧女孩收到“奖励金”

本报讯(通讯员 白永志 记者 崔春梅)昨天,河间当地爱心人士彭建军和朋友来到西九吉乡侯村辅西辅村,为钱璐璐送去3000元钱。几天前,12岁女孩钱璐璐在路边捡到949元钱,并把钱还给失主。得知这个拾金不昧的女孩生活并不富裕后,这些爱心人士决定对钱璐璐进行资助。 钱璐璐今年上小学五年级,她的妈妈腿部有残疾,靠给别人加工衣服为生,活多的时候,每个月能有1000元左右的收入。钱璐璐的爸爸常年在外打零工,一家人的生活并不富裕。2月5日14时多,璐璐去村西头的超市买完铅笔准备回家时,在超市门口附近看到一沓钱。她等了会儿,也没看

见失主回来找,只好捡起钱回家。到家后,母女二人算了数,一共949元。 “丢了这么多钱,失主一定很着急!”钱璐璐和妈妈决定尽快把钱还给失主。钱璐璐带着钱回到超市,请超市负责人帮忙调取监控,看看能不能找到失主。就在他们调取监控的时候,一位60多岁的老人急匆匆赶来,焦急地问他有没有捡到一笔钱。根据监控和老人的描述,确定这位老人就是失主,钱璐璐赶紧拿出钱还给了他。 原来,失主汤国华是瀛洲镇大张庄村的一位孤寡老人,平日里靠养鸡、养鸭和拾荒为生,生活很是困难。丢失的949元钱是他

刚在西九吉村卖完鸡的收入,准备过年用。 汤国华哽咽着接过钱,非要塞给钱璐璐20元钱,但钱璐璐说啥也不要。她说:“这是我应该做的,老师和妈妈也是这样教育我的。” “女孩这种精神值得鼓励,也值得我们学习。”河间爱心人士彭建军得知钱璐璐的事儿后,决定对这位家庭不富裕,但见钱心不动的女孩进行资助。他的建议得到闫志兵、冯志强、赵建锋等14位爱心人士赞同。他们每人捐出200元钱,一共捐了3000元钱送到钱璐璐家,希望能帮助这个并不富裕的家庭。



钱璐璐(左)和她的妈妈 白永志 摄

志愿者看望贫困户

本报讯(通讯员 刘雯 冯萍 记者 马玉梅 崔璐璐)2月5日,沧廊(京沪)高速西花园收费站、木门店收费站的志愿者分别来到运河区西花园村和青县后董景村的贫困家庭,为他们打扫卫生,一起包饺子。 家住西花园村的辛敬平今年74岁,儿子有残疾,儿媳患有智障,孙女正在上小学。一家人平时主要靠低保以及村两委和好心人

帮助生活。 西花园收费站的干部职工得知辛敬平家的情况后,把他们一家作为帮扶对象,已经连续4年定期到老人家中进行帮扶。 家住青县后董景村的段善岐无儿无女,今年71岁的他半身不遂,生活十分困难。 春节到来之际,志愿者为段善岐送去米、面、油,并帮忙打扫院子,收拾屋子。

为老人送慰问品

本报讯(通讯员 铁大明)日前,沿海高速渤海新区收费站的志愿者带着米、面、油等到马家堡村村民张和平家慰问。 张和平今年68岁,3年前,丈夫因病去世。前些日子,张和平不慎摔伤,至今不能下床走路,生活难以自理。

春节到来之际,沿海高速渤海新区收费站站长宋兆禄和志愿者买来年货送到张和平家。 志愿者仔细询问了老人的身体状况,告诉她有困难就找志愿者。“谢谢,谢谢!”张和平握着志愿者的手连连道谢。

春联赠送居民

本报讯(见习记者 李思思)2月4日,中捷产业园区司法局举办了“法治春联联大集”活动,为辖区居民送上带有喜庆的大红春联与“福”字。 活动当天,中捷产业园区司

法局的民警为赶集的居民送上大红春联、“福”字以及便民法律服务手册、法律服务明白卡等。一副副饱含新春祝福的春联递到居民手中,大家脸上露出喜悦的笑容。

医生为孩子义诊

本报讯(通讯员 彭树阳 张海涛 记者 李小贤)2月7日,市中心医院儿童保健中心举办儿童生长发育义诊活动,60多名家长带着孩子前来参加义诊活动。 现场,医生为孩子们测身高、量体重,进行生长发育评估。针对确诊为矮小症的孩子,他们提供了20个免费拍摄骨龄片及骨龄

评定的名额。 儿童保健中心主任吴永利还为大家传授了有助孩子长高的方法。她告诉大家,孩子出生后,家长就必须密切监测孩子的生长发育情况,发现异常应及时咨询求医。尤其是现在放假寒假了,家长一定要督促孩子早睡早起,坚持运动,补充充足营养。

老人突发急病 交警一路送医

本报讯(通讯员 孙明山 记者 崔春梅)2月8日,沧县一位老人突发急病,几近昏迷,需要紧急送去医院就医。市交警二大队交警驾驶警车为载有病人的车辆鸣笛开道,不到10分钟就赶到了医院。

当天11时40分左右,一辆轿车停在正在开发区沧盐路与兴业路交口执勤的交警高鹤、刘健面前。一男子焦急地说:“交警同志,请帮帮忙为我们引路,我们车上有位老人得了急病,需要赶紧到医院!”民警见老人浑身发抖,几欲昏迷。“你们的车跟在警车后面,我们给你开道!”一路上,两名交警紧急联系沿途的执勤交警支援,不到10分钟就赶到了医院。他们帮着把老人送到急诊室,检查病情后将病人推到病房内接受进一步治疗。



◀◀春节到来之际,新华区工作人员到辖区各村宣传禁燃禁放烟花爆竹相关政策,并买来电子鞭炮供村民免费使用。 刘小亮 陈雷 殷安 摄

▶▶日前,运河区卫计局、计生协开展了“把健康带回家”活动,请来医生为返乡流动人口讲解健康知识,并为他们发放“健康包”等。 杨晓燕 崔春梅 摄